
２０名出席（全員で２５名）　出席率８０％
　星野会員からお電話を頂きました。回復されているそうですが、用心の為にもう少しお休みさ
れるとのことでした。

塩毛委員長出席報告

第２３１０回例会報告議事録
日時　２５年１０月１日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	柏南ＲＣ	妻島会員
	 ネルグ・バトヤさん（米山奨学生）

　１０月１日ということで衣替えの時期になりました。いつもノーネクタイだったのです
が、今日はネクタイをして来ました。
　本日は柏南ＲＣの妻島会員と米山奨学生ネルグ・バトヤさんがお見えになっています。
　本日は高島会員、小池会員、星野会員のお誕生祝いもあります。
　１０月７日には地区ゴルフ大会がございます。参加される方は頑張って優勝して頂き
たいなと思っております。
　１６日は分区の合同例会が開催されます。本日の理事会で発表者等お話ししたいと

思います。
　ジャパン・バード・フェスティバルのポスターを頂いています。
　今日は何の日かネットで調べると色 出々て来ます。今日はお醤油の日、メガネの日、デザインの日、国際
音楽の日、コーヒーの日、日本酒の日等です。都民の日で、都民の皆さんは上野動物園等が入場無料だそ
うです。赤い羽募金も始まります。１９４８年の１０月１日に１１０番が設置されたそうです。

米田会長会長挨拶

　今月２９、３０日に社会奉仕活動として石巻に行きます。荒井会員、上村晃一会員ご夫妻、小池夫妻、佐
藤会員ご夫妻、塩毛会員、志賀会員、澁谷会員、鈴木会員、野田会員、依田会員、米田会長、和上前会員、
バトヤさんが参加予定ですが、バトヤさんは３０日に試験があるので検討中です。
　初日は朝が早く、湖北駅に集合される方は５時半出発です。３５６沿いを走ります。
　大震災まなびの案内ということでボランティの方が案内をして下さいます。ロマン海遊２１という所から出発
して１時間半から２時間くらい案内してもらいます。バスに乗ったまま移動します。日和山公園という所に見学
に行き、４時半頃にはホテルに入れると思います。石巻サンプラザホテルというビジネスホテルです。翌日は８
時にホテルを出て、ボランティアの方に大川小学校等、街を案内してもらう予定です。その後、ワカメ等を買
いたいと思います。昼食を取る所はないそうなので、民宿で料理を予約しておき、ボランティアの方と一緒に
食べたいと思います。

小池会員代理社会奉仕委員会報告

　私は柏南のチャーターメンバーなのですが、３３年間１００％出席しています。今
回、うちのクラブは北海道旅行なので、こちらにお邪魔させてもらいました。米山
の関係もあり我孫子ＲＣの皆さんには大変お世話になっております。今後ともどうぞ
よろしくお願い致します。

柏南 RC 妻島会員ご挨拶

　１０月２日生まれの高島会員、１５日生まれの小池会員、３１日生まれの星野会員、お誕生日おめでとうご
ざいます。星野会員には回復されてからお渡ししたいと思います。

高島会員より挨拶
　誕生祝い、ありがとうございました。明日で７４になります。昔と違
ってだいぶ足腰が衰えて来たなと思います。ついこの前１０キロ走って
来ましたが、フルマラソンはもう無理だなと実感しました。これから
は少しおとなしく生きようかなと思います。女房は７３ですが、まだ現
役で仕事をやっています。おかげさまで夫婦共 ほ々どほど元気にやっ
ています。

　先月の２０日から２７日までケニアのサハラに行って来ました。行った次の日にテロがあり６０何人亡くなりま
したが無事帰って来ました。ありがとうございました。

小池会員より挨拶
　今日はお祝いを頂きまして、ありがとうございます。今月の１５日を
もちまして５２歳になります。高島会員と２２歳違いますが、２２年後、
高島さんのようにはつらつと元気でいられるかなあと思いました。今
年は娘の結婚式から始まり、孫が生まれ、家も建て替えている最中
です。娘婿がうちの会社に来てくれるという話になっており、順調な
一年だったなと思います。今までもそうなのですが、会社にも家にも

女房がいたのですが、最近は趣味まで一緒になり、ゴルフの練習にも一緒に行っています。気持ちの中で
余裕が出て来たかなと思います。ゴルフを通じて若々 しくなれるように頑張って行きたいと思います。

小池委員長親睦委員会報告

・例会変更のおしらせ
　松戸北ＲＣ	 １０月２９日（火）休会
　柏東ＲＣ	 １０月１７日（木）→１６日（水）第１０分区合同例会及び情報研究会に変更
	 	 　　　　　　　　　　　　　場所：三井ガーデンホテル柏　　点鐘：１２：３０
	 柏ＲＣ	 １０月１６日（水）→第１０分区合同例会及び情報研究会
	 	 １０月２３日（水）〜２４日（木）移動例会（親睦旅行）中伊豆方面
・手賀沼エコマラソンの来賓用の駐車券が来ています。必要な方は事務局の方におっしゃってください。

荒井幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額

上村晃一会員 米山奨学生の受け入れの為、柏南ＲＣの妻島氏のお蔭で
中央学院の二人の留学生を受け入れて頂きました。 １,０００円　

小池会員 お誕生祝いを頂きました。ありがとうございました。 ２,０００円　

高島会員
誕生祝いをいただきました。有難うございます。 １,０００円　

ケニアのサハラへマサイ族と野生動物を尋ねて！！の旅に行って来ました。 １,０００円　

当 日 計 ５,０００円　

今期累計 １１９,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　９月２９日に我孫子市国際交流協会のスピーチコンテストがあり、なんと１
位になりました。中学生から大学院生、主婦等の日本の方は英語で、外国
人は日本語でスピーチをしました。
　コンテスト終了後のティーパーティーのような時に、いろんな方に話しかけ
られたのですが、ロータリークラブにお世話になっていることを話したら、「や
っぱりロータリーなんだ、我孫子ですか、ロータリーの学生さんなんだ」と
言われ、皆さんがいつも付いていてくれるような気がしました。どうもあり
がとうございました。

ネルグ・バトヤさん（米山奨学生）近況報告

ネルグ・バトヤさんへ米山奨学生金を授与
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ロータリーを実践し みんなに豊かな人生を

かしわ・あびこ ふれあい百景
旧吉田家

Vol.４９　No.１３　平成２５年１０月８日号
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我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０ha の規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

　ここの所ずっと文化圏の国にいっていたのですが、今回初めてサハラに行って来
ました。相当広大な砂漠、草原がありました。そこにマサイ族が住んでいます。マ
サイ族というのは電気もガスも水道もない生活をしています。昔は動物の皮を水瓶
かわりにして水を汲みに行ったそうですが、今はプラスチックの丸い桶を身体に３つ
も４つもぶら下げて水を汲みに行くそうです。手を洗う習慣がないので、握手をした
り、肩を組んだら、ガイドがすぐ手を洗って下さいと言っていました。２メートルくら
いの木で大きな囲いを作り、夜になるとその囲いの中に牛や羊がたくさん入って来て、

その端で５、６家族が寝るそうです。家は土間です。子ども、夫婦、年寄りの寝る部屋と、いろりのよ
うなものがある部屋とありました。牛や羊を飼っていますが、観光客へのお土産を作っていました。
　ナイロビには他の文化圏と同じようなビルが林立し、高級ホテルがあります。最後はそこに泊まったの
ですが、一切外に出られませんでした。
　マサイ族の酋長と写真を撮ったのですが、彼はイギリスの大学を出ているそうです。その人は文明の
生活をしていたのに、マサイ族に帰って来ても平気で生活していました。マサイ族の権威というようなも
のでしょうか、民族意識はすごいなと思いました。カルチャーショックを受けて来ました。

高島会員ケニア旅行報告

　今まで中央学院大学が指定校になれないでいたのですが、妻島会員のお蔭で指
定校になりました。前に地区委員をやっていた時に妻島会員に中国、韓国、台湾だ
けで８０％で中国が半分というやり方では国際とは言えないのではないかと言ったの
ですが、妻島会員が本部で頑張ってくださいました。
ガバナー月信を見るとまた中国が半分です。中国を敵視しているわけではありませ
んが、もっと色々 な国の人達に来てもらうのが米山財団の目的だと思います。

柏南 RC 妻島会員より補足
　中央学院大学は以前は指定校でした。何回か面接をしたのですが、他の
大学の学生は非常に勉強していてロータリーのことを質問すると教科書を読
むように発表していました。一方、中央学院の学生は質問すると「わかりませ
ん」というのが多かったのです。中央学院大学の担当の先生に聞かれて、そ
の旨を話すと、大学内で改革しますのでよろしくお願いしますとの手紙を頂き
ました。それでも実績がよくないもので指定校からはずされたのですが、地

元ということもあり、なんとか指定校になりました。その後ロータリーに対しても的確に答える学
生が出て来ました。この流れがずっと続けばいいなと希望しています。

上村晃一会員米山奨学生について

１２名中、４名参加
議案１	 １０分区情報研究会での発表者を野田会員に決めた。
議案２	 １１月２６日	ガバナー公式訪問
	 １１月１２日にクラブ協議会を行い事前シュミレイションとする事を決めた。
議案３	 石巻社会奉仕活動について会として社会活動費を交通費に充当する事を決めた。

第４回理事会報告

　今日は妻島会員、どうもありがとうございました。バトヤさんもまた頑張って下さい。
３３年間１００％ということで、我 も々見習わなければいけないなとつくづく思いました。

米田会長閉会の挨拶


